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AKPIBEZ ANTIFPA®O prrasigey’ Mdtpa, 23/04/2025
e Ap1Bu. Mpwt.: 32298

YIIOTET'PAMMENO
AIIO

ALEXANDRA
KATRIVESI

Amootoréag: AtevBuvon Exmaidevong kot Epevvag dee@upatras.gr

Hpepopnvia Amootorig: Tetdptn, 23 Anptiiov 2025

IIpoc: Kevtpuo Ipwtdxorro

Oépa Eyypagov: SHARE THIS OPPORTUNITY: APPLY NOW FOR THE VKI
RESEARCH MASTER PROGRAMME IN FLUID DYNAMICS AT THE VON
KARMAN INSITUTE!

From: Mputavng <rector@upatras.gr>

Sent: Monday, April 21, 2025 7:07 PM

To: dee@upatras.gr; 'Mapioa Zkanépda' <skaperda@upatras.gr>; 'Nikos Koutsangelos'
<nikoanti@upatras.gr>

Subject: FW: Share This Opportunity: Apply Now for the VKI Research Master Programme in
Fluid Dynamics at the von Karman Institute!

From: Zedepladn Apalia <a.seferiadi@pde.gov.gr>

Sent: Monday, April 14, 2025 7:20 PM

Cc: Fokion Zaimis Qwkiwv Zaipng <f.zaimis@pde.gov.gr>; hera@upatras.gr; ikalabro@eap.gr;
kostopoulos@upatras.gr; dladikos@jotis.gr; sotirism@gmail.com; vbur@iceht.forth.gr;
papageorgioud@titan.gr; marios.prapopoulos@gmail.com; alexandra@orangegrove.eu;
serpanos@isi.gr; spyridonidis@upatras.gr; mantzavinos@chemeng.upatras.gr;
pstavr@Ims.mech.upatras.gr; grafeio.zaimis@gmail.com; dvagenas@upatras.gr;
dvagenas@chemeng.upatras.gr; rector@upatras.gr; rectorate@upatras.gr

Subject: Share This Opportunity: Apply Now for the VKI Research Master Programme in Fluid
Dynamics at the von Karman Institute!

A&otipeg/A&loTipot kopiec/xopiot,

[Mapakoi®d O6Tmc Ppeite CLVNUUEVO EVIIUEPMOTIKO VAIKO Y100 TNV VTOPOAY AITHGE®V Y10 TO
"Research Master Programme in Fluid Dynamics (Master-after-master level)" oto
von Karman Institute for Fluid Dynamics (VKI), otig BpuEéhreg, yia tnv
OKaONpaiK ypovid 2025-2026.

H Ieprpépera Avtikng EALGS0g amotedel Tov €0VIKO eKTPOCOTO TNG XDPOG LLOG GTO
ToyKoGpiov Kopovg epevvnTikd kévrpo VKI, 610 mAaicto Tov pynpoviov cuvepyaciog
™G 1e 10 Yrovpyeio EBvikng Apvvog. Xta mhaicto TG COUP®VING QVTNG TapEXETOL
owovouik otNpi&n oe ' EAANveG petamtuytokos 1 0100KTOPIKOVS POITNTEG, DOTE VO
glodyovtal 6to Ivetitovto e vToTpodia ddpKeLag VOGS £TOVG TOV KOAVTTEL TO, ddUKTPOL
Kol TopEyEL Ko unviaio emidopo oiknong Kot Gitiong.
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[Mopaxarodpe yio T cupPoin cag ot ddyvon TS £V AOY® TANpoPopiasg GtV
KOO UOTKY GOGC KOWVOTNTAL.

Ex pépovg tov Avtimeprpepeidpym IE Ayxaiog, k. Poxiovo Zoiun.
Me extipnon,

YEOEPIAAH AMAAIA

I'pageio Avtimepipeperdpyn ILE. Ayoiog
[Meprpépera Avtikng EALGSoG
[Tavemonuiov 254, T.K. 26443

[Tétpa, EAAGSO

TnAi.: +302613613160

Email: a.seferiadi@pde.gov.gr
www.pde.gov.gr
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